



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΦΕΤΕΙΩΝ ΑΘΗΝΩΝ - ΠΕΙΡΑΙΩΣ -
ΑΙΓΑΙΟΥ ΚΑΙ ΔΩΔΕΚΑΝΗΣΟΥ
Α Θ Η Ν Α

Ταχ. Δ/ση : Γ. Γενναδίου 4 - Τ.Κ. 106 78-Αθήνα
Τηλέφωνα : 210 330 7450,-60,-70,-80,-90
FAX : 210 384 8335
E-mail : notaries@notariat.gr

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Αθήνα, 25 Μαΐου 2024

Αριθμ. Πρωτ. 7036

Προς
Όλα τα μέλη του Συλλόγου

**ΘΕΜΑ: Τελικό μήνυμα εκλογών Γεωργίου Ρούσκα,
υποψηφίου Προέδρου Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ.**

Κυρίες και κύριοι συνάδελφοι,

κατόπιν της από 24.04.2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου σχετικά με την προεκλογική διαδικασία των αρχαιρεσιών της 26^{ης} και της 27^{ης} Μαΐου 2024, σας αποστέλλουμε, συνημμένα, το τελικό μήνυμα εκλογών του υποψηφίου Προέδρου του Σ.Σ.Ε.Α.Π.Α.Δ., κ. Γεωργίου Ρούσκα.

Εκ του Συλλόγου



Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι,

Σε μια περίοδο κρίσιμη για εμάς και το επάγγελμά μας, αυτή την Κυριακή και τη Δευτέρα, στις εκλογές του Συλλόγου μας, ψηφίζουμε κι αποφασίζουμε για το κοινό μας μέλλον. **Τώρα είναι η ώρα, όλοι μαζί, να κρατήσουμε ισχυρή την Ελληνική Συμβολαιογραφία.**

Το τελευταίο διάστημα, με ικανοποίηση διαπιστώνω ότι διαμορφώνεται ένας κοινός τόπος μεταξύ των συναδέλφων:

Ότι οι αλλαγές που γνωρίζει και θα γνωρίσει το λειτούργημά μας, πρέπει να αντιμετωπιστούν με ενότητα, σοβαρότητα, σύμπνοια και υπευθυνότητα.

Με αποφασιστικότητα, με λογική και με στέρεη επιχειρηματολογία.

Και βάζοντας πάνω απ' όλα, το κοινό καλό. Το καλό των συμβολαιογράφων.

Το μέλλον της συμβολαιογραφίας πρέπει να το χαράξουμε εμείς.

Δεν επιτρέπεται αυτή την ώρα να πέσουμε στην παγίδα των προσωπικών και μικροπολιτικών συμφερόντων και επιδιώξεων. Ούτε να παρασυρθούμε από μεγάλα λόγια χωρίς αντίκρισμα, στείρες διαμάχες ή, πολύ περισσότερο, ψευδείς φήμες και κατηγορίες.

Τώρα είναι η ώρα να σκεφτούμε, με ρεαλισμό και αισιοδοξία, τι έχουμε καταφέρει μέχρι σήμερα και τι μπορούμε να πετύχουμε από εδώ κι εμπρός.

Γνωρίζετε καλά, ότι όλοι στο συνδυασμό μας **ΕΝΩΤΙΚΗ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ** και εγώ προσωπικά, όλο αυτό το διάστημα φροντίσαμε για την έγκαιρη και έγκυρη ενημέρωση για τις εξελίξεις όλων των συναδέλφων και το διάλογο μαζί τους, χωρίς αποκλεισμούς. Δεν χαϊδέψαμε ποτέ τα αυτιά σας. Δεν γίναμε μέρος των προβλημάτων, αλλά παλέψαμε όλες και όλοι μαζί για την αντιμετώπισή τους.

Μιλήσαμε πρώτοι για την ανάγκη να διαμορφώσουμε τις ηλεκτρονικές και ψηφιακές εξελίξεις σύμφωνα με τα δεδομένα και κεκτημένα του συμβολαιογραφικού θεσμού.

Δημιουργήσαμε το κατάλληλο ψηφιακό εργαλείο για τη διεξαγωγή των ηλεκτρονικών πλειστηριασμών.

Συνδιαμορφώσαμε με την Πολιτεία συνθήκες για την υλοποίηση της ψηφιακής μετάβασης των φορολογικών δηλώσεων, που μας κατοχυρώνουν όσο το δυνατόν περισσότερο.

Είπαμε αλήθειες, προσπαθήσαμε για λύσεις, διεκδικήσαμε, επιτύχαμε ουσιώδεις αλλαγές.

Σίγουρα δεν τα κάναμε όλα τέλεια, όμως **ενώσαμε δυνάμεις για να θωρακίσουμε το λειτουργημά μας.**

Σήμερα, οι θέσεις μας έχουν δικαιωθεί. Ακόμα και πολλοί που ήταν αντίθετοι, πλέον διαπιστώνουν ότι οι αποφάσεις που πήραμε μας έκαναν πιο δυνατούς.

Και επιτέλους αναγνωρίζουν, ότι μπροστά μας έχουμε μια νέα πραγματικότητα, που δεν έχει νόημα να εθελουφλούμε ότι δεν υπάρχει, αλλά οφείλουμε να την αντιμετωπίσουμε.

Από την πλευρά μας, με την ίδια ακριβώς λογική είμαστε αποφασισμένοι να συνεχίσουμε.

Βάζοντας πάντοτε το «εμείς» πάνω από το κάθε «εγώ».

Δίνοντας μάχες στα δύσκολα.

Στοχεύοντας στα αποτελέσματα, όχι στις πρόσκαιρες εντυπώσεις.

Και έτσι σας καλούμε να συνεχίσουμε, όλες και όλοι μαζί.

Με ενότητα, αποφασιστικότητα και μαχητικότητα να αντιμετωπίσουμε τα ζητήματα που έχει μπροστά της η Ελληνική Συμβολαιογραφία: το Κτηματολόγιο, το ψηφιακό σύμβολαιο και τόσες άλλες μικρότερες ή μεγαλύτερες προκλήσεις που μας περιμένουν.

Φίλες και φίλοι συνάδελφοι,

Στις λίγες μέρες που μένουν έως τις εκλογές, ελπίζω ο διάλογος να είναι ουσιαστικός.

Προσωπικά, δεν θα με ακούσετε ποτέ να καταφέρομαι εναντίον των άλλων υποψηφίων.

Ξέρετε ότι κάποιοι έφτασαν μέχρι και να πάρουν τηλέφωνο συναδέλφους για να τους πουν -να σας πουν- ανερυθρίαστα ψέματα για εμένα.

Όμως ξεχνούν ότι με ξέρετε και σας ξέρω.

Έχουμε οικοδομήσει μια ισχυρή σχέση εμπιστοσύνης.

Το βέβαιο είναι ότι διχαστικές λογικές δεν πρόκειται να υιοθετήσω ποτέ.

Γιατί πιστεύω βαθιά ότι σε αυτές τις εκλογές, έχουμε μπροστά μας ένα ξεκάθαρο δίλημμα:

Θα αφήσουμε το αύριο όλων μας να διαμορφωθεί ερήμην μας και τον Σύλλογό μας να πορευτεί χωρίς πυξίδα σε μια εποχή καταιγιστικών εξελίξεων;

Ή θα προχωρήσουμε όλοι μαζί, με σχέδιο, γνώση των θεμάτων, δύναμη και εμπειρία;

Το νέο Δ.Σ. καλείται να μας οδηγήσει σε μία νέα ψηφιακή συμβολαιογραφική πραγματικότητα. Να προασπίζει τα συμφέροντα όλων των συμβολαιογράφων, να διευκολύνει την άσκηση των καθηκόντων μας και να διατηρεί αδιαπραγμάτευτο τον θεσμικό μας ρόλο.

Ζητώ τη στήριξή σας για να ανανεώσω τη θητεία μου στη θέση του Προέδρου και τη στήριξη των υποψηφίων συμβούλων της ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗΣ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΩΝ.

Γιατί είμαι βέβαιος ότι μαζί μπορούμε να τα καταφέρουμε.

Έχω απόλυτη εμπιστοσύνη στην αξία και τις δυνατότητες του συμβολαιογραφικού κόσμου. Μαζί έχουμε πετύχει πολλά και γνωρίζουμε τον τρόπο να πετύχουμε ακόμη περισσότερα.

Να συνεχίσουμε απρόσκοπτα να προσφέρουμε στην ελληνική κοινωνία.

Σήμερα, κοιτάμε το μέλλον με αισιοδοξία.

Όλοι μαζί μπορούμε να κρατήσουμε ισχυρό το θεσμό της ελληνικής Συμβολαιογραφίας.

Γιώργος Ρούσκας